Січень – це місяць у календарі, який дає нам надзвичайно багато можливостей звернутися до питань духовно-морального спрямування. Саме у дні Новорічно-Різдвяних свят ми по-особливому замислюємося про наше життя. Яке воно сьогодні? Як жили наші батьки, батьки батьків? І промовляючи щиру молитву, з-поміж іншого просимо мудрості, яка так нам необхідна у вихованні дітей.

Січень у методичному календарі – це місяць проведення чергового семінару-практикуму директорів, який відбувся 17 січня 2014 року на базі Вербської ЗОШ І-ІІІ ст. на тему «Музей  у закладі освіти і роль директора у створе нні музейно-освітнього простору».  Творці таких освітньо-виховних просторів добре усвідомлюють, що як спосіб пізнання світу містить великий потенціал для особистісного розвитку вихованців, він розширює «середовище існування» дитини з дошкільного віку, є місцем гармонійного розвитку. Специфікою музею при закладі освіти є те, що він «служить» своїм організаторам, які є і творцями, і «користувачами» створеного.
Шкільні музеї відіграють всезростаючу роль у розвитку особистих якостей і моральних цінностей кожної особистості, сприяючи збереженню історії і культури народу як частини світового історичного-культурного надбання, слугують джерелом інформації і знань, мають величезний виховний і освітній потенціал. Музеї відіграють важливу роль у формуванні і популяризації національної ідеї та загальнолюдських гуманістичних цінностей. Станом на вересень 2013 року в інформаційному банку даних про діючу мережу музеїв у закладах освіти Дубенського району зареєстровано 11 музеїв, кількість яких поступово зростає (2004 р. – 3 музеї, 2010 рік - 7 музеїв). 
Директори навчальних закладів недаремно зібралися у Вербській ЗОШ І-ІІІ ступенів (директор Котвінська К.В ). У школі створено музей «Світлиця», музей «Село, школа, люди, долі…», кімнату-музей Т.Г.Шевченка та куточок бойової слави. Керівники музеїв (Кот Н.І.,вчитель української мови  та літератури, спеціаліст вищої категорії, старший вчитель; Фенюк М.В., вчитель історії, Русняк О.І., вчитель української мови та літератури ) впевнені, що сьогоднішні засоби інформації: Інтернет, ТВ-програми, так звані «шоу» та художні фільми з історії - ніколи не стануть конкурентами музею, при одній умові: дозволити відвідувачу не тільки бачити, чути, але й доторкнутись до музейного предмету. Це те, чого ніколи не дадуть сучасні технології. Гуртківці збираються у музеях для проведення засідань, оволодівають музейною справою, проводять екскурсії для школярів.
Методична служба районного відділу освіти поставила перед керівниками шкіл, в яких є музей, музейний куточок або клас, забезпечити якомога ефективніше використання його експозицій у навчально-виховній роботі, систематично поповнювати фонди музею шляхом проведення експедицій, екскурсій. Керівникам закладу освіти, в якому музей, музейний куточок відсутні – організувати відповідну роботу по їх створенню.
                                           Кот Н.І., керівник музею  "Світлиця"
